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3月までの 6 ヶ月間。夢に向かってどんな挑戦をしますか？  
後期が始まりました。令和５年度の後半の始まりです。学校の教育活動を一層充実させ、子ども一人ひ

とりが自分の力を発揮し、自分の成長を感じられるよう指導をしていきます。今期もどうぞよろしくお

願いいたします。 

始業式では、校長が「ゆめをかなえるために」

と題して、話をしました。 

夢を叶えるためには、まず、かなえたい夢をも

つことが必要です。子どもによっては「夢はある

けど、どうしてよいかわからない」「夢なんて、

どうせかないっこない」と思っている子もいる

かもしれません。そこで、大きな夢をもち、それ

をかなえた人物の紹介をしました。 

一人目は、世界的に有名なピザ・チェーン店を

創業したトム・モナハンです。彼はフライドチキ

ンで有名なファーストフードの創業者にあこが

れ、同じような店をもちたいと思い、今日１４０

００店のチェーン店を展開しました。 

二人目はアメリカの父、ベンジャミン・フラン

クリンです。彼は、「立派な大人になる」という

夢に向け、１３個の目標を立て、１週間ずつ取り

組み、全部できるようになるまで続けました。 

三人目は、メジャーリーガー大谷翔平です。彼

は、高校１年の時に「８球団からのドラフト１位

指名」という目標（夢）と、その達成のために必

要な項目（目標）を８つ掲げ、さらに目標を達成

するために行うことを具体的に挙げました。そ

の一つ一つを実行したり意識したりしながら現

在も野球人生を邁進中です。 

どの人物も、夢に向かって行動を起こしてい

ます。夢をかなえた陰では、たくさんの失敗や行

き詰まりも経験したと思いますが、きっとそれ

も力に変えて、周りの人にも支えられて、夢を実

現したのだと思います。 

前原小学校では、「ゆめかなえノート」に取り

組んでいます。後期が始まったこの機会に、自分

の夢を思い描いたり、「こんな○年生になりた

い」という理想をもったりすることから始めた

いと思います。今期の「ゆめかなえノート」も、

保護者の皆様のお子様への励ましの言葉かけを

お願いいたします。 



運動会の練習にがんばっています！ 
いよいよ、今週の土曜日は運動会です。どの学年

も、最後の仕上げにがんばっています。休み時間

も、教室からダンスの曲が聞こえてきたり、リレ

ーの自主練習のためにバトンを借りに来る子もい

たりと、児童達はとても張り切っています。また、

今年度は、高学年の運動会委員会の活動もありま

す。会場の準備や道具の出し入れなど、運動会を

陰ながら支える活動を５年生と６年生の児童がし

てくれます。そのような頼もしい姿もぜひ御覧く

ださい。 

当日は、御声援をよろしくお願いいたします。 

 

ＰＴＡ環境作業の感想 
 ９／２０のＰＴＡ環境作業はたくさんの御参加をいただき、ありがとうございました。おかげ

で気持ちのよい運動場で運動会の練習をすることができています。児童が環境作業当日の感想

を書いていますので、紹介いたします。 

○草取りはむずかしかったし、大変だったけど、運動会のためにいっしょうけんめいできました。

ほご者の方々に手伝ってもらってたすかったし、ほご者の方々としゃべれたから、とても楽し

かったです。これからも草取りをして、もっと前小をきれいにしたいです。 

○ほごしゃのかたといっしょに草とりができてうれしいし、とてもたすかりました。上運動場も

下運動場もきれいになったので、ほごしゃのかたにかんしゃをしたいです。これで運動会もぬ

くもりぶんかさいもたのしくできるし、がんばったみんなとほごしゃのかたにかんしゃです。 

○手でいっぱいの草を取りました。ぬけたしゅんかんがきもちいいことが分かりました。おとな

の人たちといっしょにして、みんながいっしょうけんめい草を取っていてすごいなと思いま

した。ねっこをとることがむずかしいことが分かりました。 

○はじめてやって楽しかったです。みんなのために草とりができました。 

○初めて草取りをしたけど少し大変でした。すごく暑かったです。大変だったけど、友達や大人

の人と草取りをするのはすごく楽しかったです。草取りをすると気持ちがスッキリしました。 

２日 （木） 秋の遠足（お弁当の日） １日 （金） 委員会活動

６日 （月） スクールカウンセラー来校 ４日 （月） スクールカウンセラー来校

ＰＴＡ学年サポート委員会 ５日 （火） 学習参観

守ろう歯の健康週間（１１／１０まで） 給食説明会

７日 （火） 音楽鑑賞会 ６日 （水） 色えんぴつの会読み聞かせ

８日 （水） ３年生親子レク ８日 （金） クラブ活動

１０日 （金） 委員会活動 １５日 （金） 糸島市音楽会（６年生参加）

１１日 （土） 土曜授業（学習参観） ＰＴＡ執行委員会

人権フェスタ ２２日 （金） 後期前半最終日（給食なし）

１５日 （水） ２年生親子レク

ＰＴＡバザー委員会

１７日 （金） クラブ活動（３年生クラブ見学）

２０日 （月） 全校５時間

２１日 （火） 全校５時間

２４日 （金） クラブ活動（６年生写真撮影）

２７日 （月） ブロック掃除開始

今後の予定（１１月～１２月）　※変更の場合は、白雲メールにてお知らせいたします。
１１月 １２月

〇冬休み 

１２月２３日（土）～１月８日（月） 

 

〇後期後半始まり 

１月９日（火）（給食なし） 


